



建中街街道建华社区老年人日间照料中心的元宵活动



福华街街道铁道家园社区的群众在猜灯谜



淮河路街道淮河社区举行庆元宵活动

欢歌笑语庆盛世 鼓乐喧天闹元宵



2月22日元宵佳节,观灯彩、猜灯谜、闹灶火、吃元宵、走百病……各种精彩的民俗活动在二七各地热闹上演。到处呈现出一幅其乐融融,欢歌笑语的喜庆场面。

为了迎接猴年元宵节的到来,丰富全区广大职工的文化生活,二七区总工会举办了2016年“迎元宵”猜灯谜活动。活动精心挑选2000条字谜、成语等多种类型灯谜,内容涉及知识面广、趣味性强。寓教于乐的猜灯谜活动,丰富了广大职工的精神文化生活,弘扬了博大精深的中国传统文化,凝聚了广大职工的精神力量,深得大家广泛好评。2月19日,总工会举办了2016年职工拔河比赛,来自全区的近千余名职工参加了比赛。

2月22日,伴随着激情洋溢、铿锵有力的锣鼓声,各社区盘鼓、秧歌、唢呐演奏、戏曲演唱、“二鬼摔跤”等传统节目以及《开门红》等广场舞连番上演,二七区樱桃沟景区歌舞祥和,“金猴报喜·盛世欢歌”闹元宵民俗汇演活动在辖区樱桃文化广场举行,为辖区群众送上了一道丰盛的节日大餐。

各街道办也都举办了丰富多彩,形式多样的庆元宵活动。建中街街道建华社区老年人日间照料中心在社区广场上举办“庆佳节,闹元宵”活动。淮河路街道淮河社区家庭计划服务中心在小广场举行庆元宵文艺演出。五里堡街道河医南社区组织社区居民动手包元宵……

金猴送春来,元宵佳节到,春风拂二七,共创新辉煌。元宵节活动集中展示了二七人民积极向上的精神风貌,凝聚人心,鼓舞斗志。 记者 李佳露



文化馆和大学路街道联合主办的元宵节文艺汇演



五里堡街道河医南社区为老人送元宵



区总工会举办2016年元宵节猜灯谜活动



区总工会举行2016年职工拔河比赛



樱桃沟盘鼓队表演



樱桃沟景区元宵节民俗表演